

ZÁSADY UŽÍVANIA
elektrických bicyklov



PREVÁDZKOVATEĽ

MIESTO

OBSAH

I.	ÚVODNÉ USTANOVENIA	2
II.	PREVÁDZKA	3
III.	VYBRANÉ POVINNOSTI NÁJOMCU PRE JAZDOU	3
V.	OVLÁDANIE RÝCHLOSTI A SPÔSOB JAZDY	3
VI.	OHĽADUPLNOSŤ K INÝM OSOBÁM, K FAUNE, FLÓRE A OKOLIU	3
VII.	PREDBIEHANIE	4
VIII.	DODRŽIAVANIE OZNAČENIA	4
IX.	POMOC PRI ÚRAZE	4
X.	UPOZORNENIE	4
XI.	PRI PRENÁJME ELEKTROBICYKLA JE ZAKÁZANÉ	4
XII.	ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA	5

I. ÚVODNÉ USTANOVENIA

Elektrobicyklom sa rozumie dopravný prostriedok s hybridným pohonom – vlastnými svalmi a elektromotorom + príslušenstvo. Nájomca používa predmet nájmu a príslušenstvo, ktorých prevzatie potvrdil svojim podpisom v odovzdávacom a preberacom protokole.

Prevádzkovateľ Požičovne Elektrobicyklov prenajíma elektrobicykle a ich doplnkovú výstroj tretím osobám na základe Zmluvy o nájme. Na takýto druh podnikateľskej činnosti má Prenajímateľ zriadenú príslušnú živnosť uvedenú v živnostenskom registri/Obchodnom registri SR. Nájomca si prenajíma predmet nájmu slobodne, bez nátlaku a po dôkladnom uvážení i zhodnotení svojich fyzických či duševných schopností a predpokladov, resp. po uvážení i zhodnotení fyzických či duševných schopností a predpokladov maloletých osôb, ktorým je rodičom, resp. zákonným zástupcom. Nájomca sa vo vlastnom záujme dôkladne oboznámi s predmetom nájmu, jeho technickými dispozíciami, možnosťami, technickými limitmi, terénnymi možnosťami využitia predmetu nájmu (napr. vybrané trasy v danej lokalite, stav počasia a jeho prognóza, technická náročnosť tratí a pod.). Nájomca môže predmet nájmu odmietnuť, ak predmet nájmu nevyhovuje budúceму zmluvnému vzťahu (napr. technický stav a pod.). Nájomca je povinný absolvovať pre jazdu krátku inštrukčnú, ktorú potvrdí svojim podpisom na odovzdávacom a preberacom protokole. Predmet nájmu je možné zaobstaráť prostredníctvom rezervačného systému na stránke www.bikekey.sk. Cena za prenájom, spolu s depozitom, je splatná pri vyplnení rezervačného systému.

II. PREVÁDZKA

Požičovňa Elektrobicyklov slúži na krátkodobý prenájom predmetov slúžiacich na zmysluplné trávenie voľného času rodiny.

Požičovňa pozostáva z nabíjacej stanice pre Elektrobicykle a stojanov na Elektrobicykle.

III. VYBRANÉ POVINNOSTI NÁJOMCU PRE JAZDOU

Dátum a čas prevzatia a vrátenia elektrobicykla bude uvedený v potvrdzujúcom e-maily po vykonaní rezervácie. Nájomca je takýto pokyn povinný rešpektovať a predmet nájmu vrátiť prenajímateľovi včas a riadne a to podľa dohodnutého času. Ak prenajímateľ včas a riadne neodovzdá predmet nájmu, je okrem doplatku prenájmu, povinný tiež prenajímateľovi uhradiť všetky vzniknuté škody. Ďalej je nájomca povinný dôkladne sa oboznámiť so svojou vybranou traťou a prekážkami a to v prípade potreby i vizuálne, aby posúdil svoje schopnosti zvládnuť jazdu po trati na bicykli. Nájomca, ktorý si zvolí ľubovoľnú cyklistickú trať, je povinný počas celej doby a najmä pri jazde na Elektrobicykli, sa neustále a opakovane presviedčať, či svojou činnosťou neohrozuje seba, chodcov, či iného účastníka cestnej premávky, okolitú faunu a flóru, majetok tretích strán a pod. Nájomca sa zaväzuje nahradiť všetky škody na požičanom bicykli či jeho výstroji v ich obstarávacích cenách. Pri odcudzení elektrobicykla, či jeho výstroja, je nájomca povinný uhradiť prenajímateľovi cenu bicykla a/alebo výstroja v obstarávacej hodnote. Nájomca je povinný v prípade akejkoľvek náhle vzniknutej vady, resp. náhleho poškodenia bicykla, či jeho výstroja, prerušiť jeho užívanie a odovzdať na opravu prenajímateľovi.

IV. BEZPEČNOSŤ CYKLISTICKEJ VÝSTROJE.

Nájomca môže používať iba cyklistickú výstroj a to len v stave, v ktorom výrobca zabezpečuje bezpečnosť pri používaní výrobku. Nájomca je povinný počas celej doby a najmä pri jazde na Elektrobicykli používať zapožičanú ochrannú prilbu hlavy, prípadne ďalšie ochranné prvky.

V. OVLÁDANIE RÝCHLOSTI A SPÔSOB JAZDY

Nájomca, i ako účastník cestnej premávky, musí mať dostatočný prehľad pred sebou. Rýchlosť musí prispôbiť svojim schopnostiam a možnostiam, stavu a povrchu zvolenej trate, jednotlivých prekážok a prípadných nebezpečných úsekov – hlavne križovania sa s turistickými chodníkmi, chodníkmi pre chodcov i cestami pre motorové vozidlá.

VI. OHĽADUPLNOSŤ K INÝM OSOBÁM, K FAUNE, FLÓRE A OKOLIU

Každý na zvolenej cyklistickej trati je povinný správať sa tak, aby neohrozil zdravie a život, alebo nespôsobil škodu sebe a inému. Nájomca, ktorý jazdí za ďalším cyklistom nesmie ohroziť pred ním jazdiaceho cyklistu, musí dbať na dostatočný odstup, aby cyklistovi pred ním ponechal voľný priestor

na jazdu. Rozostup medzi cyklistami v skupine, počas jazdy v prírode a pod. musí byť dostatočný, minimálne však 20 m. Rozostup medzi cyklistami jazdiacimi na vozovke v rámci cestnej premávky, či na cyklistickom chodníku, musí byť taktiež dostatočný a to na včasné ubrzdzenie, či bezpečné obchádzanie či predchádzanie prekážky a pod.

VII. PREDBIEHANIE

Na vybraných cyklistických tratiach, presnejšie ich častiach, sa neodporúča predbiehanie a Nájomca je povinný dodržiavať smer jazdy.

VIII. DODRŽIAVANIE OZNAČENIA

Nájomca sa v prírodnom prostredí musí pohybovať hlavne po označených oficiálnych cyklistických tratiach a cestách a vyhýbať sa úsekom, ktoré nie sú určené pre jazdu Elektrobicyklom.

IX. POMOC PRI ÚRAZE

Pri úraze počas jazdy je Nájomca povinný poskytnúť pomoc a oznámiť úraz svoj či inej osoby oprávnenej (poverenej) osobe prenajímateľa a to kontaktných údajoch uvedených v preberacom protokole, prípadne na tiesňové číslo 112, alebo 155. Oprávnenou osobou je majiteľ, alebo poverený zástupca prenajímateľa.

X. UPOZORNENIE

Nájomca si požičiava predmet nájmu – Elektrobicykel s výstrojom a ochrannými prvkami, výlučne na vlastnú zodpovednosť. Osobám mladším ako 16 rokov je prenájom bicykla s výstrojom umožnený len s písomným súhlasom rodiča alebo zákonného zástupcu. Osoby mladšie ako 15 rokov môžu využívať predmet nájmu len v sprievode rodiča.

XI. PRI PRENÁJME ELEKTROBICYKLA JE ZAKÁZANÉ

- Zákaz vykonávania akejkoľvek činnosti s predmetom nájmu, okrem jazdenia na bicykli.
- Zákaz demontáže, modifikovania, poškodzovania predmetu nájmu, ale i značenia tratí, prekážok a informačných tabúľ.
- Zákaz použitia zapožičanej veci (bicykla, jeho súčastí a ochranných prostriedkov a i.) deťom bez dohľadu zodpovednej plnoletej osoby, ktorá je v zmluvnom vzťahu prenajímateľ /nájomca, počas doby nájmu.
- Zákaz jazdenia na bicykli pod vplyvom alkoholických nápojov, psychotropných a omamných látok počas doby nájmu.
- Zákaz používania sklenených nádob počas doby nájmu.
- Zákaz fajčiť počas doby nájmu.

- Zákaz vstupu s otvoreným ohňom počas doby nájmu.
- Zákaz tlačenia bicykla proti smeru jazdy na oficiálnych bicyklových tratiach, resp. po vozovke v cestnej premávke, cyklistickom chodníku a pod., počas doby nájmu

XII. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Nájomca sa zaväzuje, okrem iného, tiež dodržiavať pravidlá slušného a morálneho správania sa k ľuďom i okoliu a v prírode si počínať s dôrazom na ochranu a tvorbu životného prostredia. Nájomca, na cyklistických chodníkoch, na cestnej vozovke a vo voľnej prírode i mimo označených tratí, berie na vedomie, že jazdí na vlastnú zodpovednosť a riziko. Prenajímateľ vyhlasuje, že nepreberá žiadnu zodpovednosť za vzniknutú škodu na osobných veciach a zdraví nájomcu a ani na škode či zdraví tretích strán, ktorá vznikne použitím predmetu nájmu prenajímateľom.